本报讯 (融媒体中心

记者 张亚萍) 近日,汝

州五高为做好防溺水安全

教育工作,增强学生安全意

识,提高自救互救能力,落

实校园各项安全工作措施,

特邀神鹰救援大队、市第一

人民医院急危重症医学中

心等工作人员走进校园,组

织开展防溺水安全演练暨

宣讲员郭兴跃通过视频为

同学们讲解了交通安全、消

防安全和防溺水安全的主

要内容和注意事项,并给同

学们作"好好活着,生命没

有如果"的安全教育报告。

市第一人民医院急诊科杜

活动中,神鹰救援大队

安全教育大会。

## 今日汝州

## 要 全 生 产

市住建局实施"三项措施"

# 严查物业区域燃气安全隐患

通讯员 李晨霄 李晓鹏) 近期,市住建 局多举措开展住建领域安全生产工作,通 过"三项措施"对全市物业区域燃气安全隐 患进行排查整治,截至目前,市住建局物业 办共检查小区 18个,发现隐患 73条,立即 整改29条,下发限期整改通知6份。

五

展

防

安全演

的掌声。

防

XX

雨昂给同学们带来溺水急救常识, 并现场演示了心

肺复苏急救法等。最后,全体师生共同进行防溺水宣

誓。活动现场互动频繁,气氛活跃,不时爆发出热烈

了安全知识,提高了安全意识,增强了科学施救的本

领,进一步强化了教师及学生的安全责任和自保能

力,为学生们的平安假期保驾护航,为创造平安校园

安全无小事,事事讲安全。此次活动使师生掌握

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 管道、户内燃气管阀是否存在严重锈蚀, 书,属于物业服务职责内的问题,由物业 问题,要立即进行劝阻、制止,并及时报告 管道、设备、仪表是否存在燃气泄漏,天然 防范措施是否落实,居民小区消防通道是 合完成整改。 否通畅等问题,并建立隐患排查台账。

服务企业明确专人专责,立即整改到位。 所在地燃气、安全生产监督管理等部门。 气管道上是否悬挂物品造成管道接口松 属于燃气企业的问题,物业服务企业要立 动发生漏气,易燃易爆场所防火、防爆等 即书面报告相关责任单位,并积极主动配 中,市物业办将持续开展拉网式、地毯式

强力"治"隐患。对本次排查发现的安 强物业小区安全秩序日常巡查服务,对物 安全事故的发生,保障居民安居乐业,为 全面"查"隐患。重点检查小区内燃气 全隐患,市物业办第一时间下达整改通知 业管理区域内发现的燃气管道安全隐患

在下一步的物业区域安全检查工作 和循环式的检查措施,切实加强物业服务 日常"巡"安全。各物业服务企业要加 行业安全管理,坚决遏制燃气事故和各类 建党 100 周年营造良好的社会环境。

#### 小井盖 大民生

# "五防"井盖守护群众脚下安全

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄 郭志军) "这种五防窨 井盖是我们结合汝州文化特别定制的,第 一期定制了120套,我们先在城区部分街 道安装试运行一段时间。"6月18日,市政 公司员工郭志军向记者介绍我市使用的新

五防窨井盖是及防盗、防跳、防响、防 位移、防坠落为一体的新型井盖,市住建 局结合汝州文化特色,在井盖中间绘制有 汝瓷荷口瓶图案。新的井盖是一体成型 嵌入式的,打开之后下面有防坠网,如果 井盖坏了, 也不会让人直接掉落到井里 去,此类井盖造价为一般井盖的3倍,第 一期共定制了 120 套,先在城区部分街道

今年以来,市住建局根据省建设厅三 理,在市区安装五防窨井盖的同时,还在各主次干道 出行。计划今年完成对市区 4800 余个市政雨、污水井 大市民脚底下的安全。



年窨井盖治理工作部署,对全市窨井盖边排查、边治 防坠网安装,目前已完成广成路、朝阳路、丹阳路、西 环路南段等主干道的防坠网安装。下一步住建局将加 排水管道市政雨、污水井加装防坠网,保障市民安全 快安装进度,实现市区主次干道安装全覆盖,守牢广

#### 市路灯管理所

奠定坚实的基础。

### 修剪树枝除隐患

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 张少丹) 近日,市路灯管理所接到群众反映,城区 部分道路存在树枝生长过旺遮挡路灯光线,行人和 车辆夜间看不清路况的情况,存在一定安全隐患。

群众的呼声就是命令。市路灯管理所了解情况 后,积极和市园林管理中心沟通修剪方案,第一时间 组织管养人员全面排查遮挡路灯导致夜间光线昏暗 的树木。

"与市园林管理中心沟通后,我们立即实施了遮 挡影响路灯照明路段的树枝修建工作。此次修剪的 主要路段有望嵩路、城垣路、安国路、洗耳北路等。 据市路灯管理所所长孙向斌介绍, 修剪主要针对路 灯下沿的枝叶, 管养人员修剪后及时将树枝清理装 车,保证道路车辆行人通行安全。修剪后的树木在消 除照明安全隐患的同时, 树枝主干还可以在不影响 照明的情况下继续向路灯上方生长, 保障城市绿化

"现在咱们的市政工程真是事无巨细,这样细致 地修剪清理树枝,不但剪出了光亮,还消除了居民的 烦恼和安全隐患,保障了居民的夜间出行安全。"不 少市民路过修剪现场,都交口称赞。

#### 市园林中心

# 多举措开展抗旱保绿工作

赵小锋) 进入6月份以来,我市一直少雨,干旱天气 早晚时段,避开高温,实施有效浇水,确保植物生长所 给道路、公园游园的树木、草坪和地被等植物的生长带 来了不利影响。面对旱情,近日,市园林中心主动出击, 另在道路、游园内,新铺设管道 1000 米、橡皮水管 12 动员全体干部职工投入到抗旱保绿中来, 并及时启动 浇水应急机制,全面开展高温抗旱保绿工作。

分利用现有的喷灌设施,调动洒水车、水泵、消防栓等 一切可用浇灌设备,分工明确,责任到人,全力以赴抗 手段,改进防治措施,将化学药物装袋输液,这种"闭 旱保绿,确保绿地花木安全度夏。

全市 20 多条道路行道树、廊道进行浇水抗旱,对部分 全保障和后勤服务保障。 硬化土壤表层进行人工松土除草,提高水分吸收能力, 及时修剪枯枝死株,浇水时间避开早晚交通高峰和中 雨,仍然奋战一线。截至目前,我市累计出动人员 2200 午高温时段,在晚8时至次日6时开展浇水喷淋工作, 余人次,绿化洒水车1100余车次,水泵15台,消防栓 对干旱严重的路段重点安排,采用夜间人歇车不歇的 23个,浇灌面积达500万平方米,有效缓解了当前高 方式开展作业,特别是对新植树木进行全面浇水,浇足 温对苗木的影响,抗旱保绿工作正有序推进。下一步, 浇透,每日浇灌面积约15万平方米。

在公园、游园绿化养护工作上,市园林中心对城区 养护方案,确保全市园林绿化苗木安全生长。

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 管辖的17个公园、游园内的乔灌木、草花等植物,利用 需水分和叶面清洁。勤浇新栽和移植苗木,确保成活。 卷进行突击浇水。

在对绿地树木进行抗旱浇水保绿的同时, 市园林 据了解,市园林中心成立夜间抗旱浇水突击队,充 中心还结合夏季病虫害防治工作,实行人员、车辆、机 械统筹安排。针对当前园林病虫害高发期,采用新技术 环"的施药机制不会对空气造成污染,同时增加药效, 在城区道路绿化养护工作上,合理安排浇水喷灌 减少药物损耗。加强养护管理巡查,科学合理分配重点 和管护的作业时间,采取定人、定车、定责任的方法,加 路段的抗旱人员和作业车辆,不留死角盲区,提高绿化 大绿化浇水保绿力度。每天安排8辆水车,130余人对 抗旱效率。同时加强一线工人的防暑降温工作,提供安

> 高温天气还在持续,养护人员头顶烈日、挥汗如 市园林中心将根据夏季树木生长特性和旱情及时调整

### 汝州市人大常委会任免名单

(2021年6月22日汝州市八届人大常委会第三十七次会议通过)

任 命:

王浩为汝州市人大常委会派驻风穴路街道人大工作委员会主任; 宋昕磊为汝州市人大常委会派驻钟楼街道人大工作委员会主任; 谢亚凯为汝州市人大常委会派驻紫云路街道人大工作委员会主任

免 去:

赵新建的汝州市人大常委会财政经济工作委员会主任职务; 史向锋的汝州市人大常委会派驻风穴路街道人大工作委员会主任 职务:

呼会平的汝州市人大常委会派驻煤山街道人大工作委员会主任职 务;

范新的汝州市人大常委会派驻钟楼街道人大工作委员会主任职务;

郭帅武的汝州市人大常委会派驻紫云路街道人大工作委员会主任 职务。

#### 决定任命:

王国强为汝州市住房和城乡建设局局长; 刘建青为汝州市水利局局长: 李丰义为汝州市应急管理局局长。

决定免去:

王国强的汝州市水利局局长职务; 裴学文的汝州市住房和城乡建设局局长职务; 张红伟的汝州市应急管理局局长职务。

任 命:

朱晓雪为汝州市人民法院审判员: 高丽为汝州市人民法院审判员。

免去: 郭天立的汝州市人民法院审判员职务。

# 汝州市八届人大常委会第三十七次会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 6月22日,汝州市第八届 人民代表大会常务委员会第三十七次会议在市电商大厦 12 楼人大常 委会会议室召开。市人大常委会主任李运平主持会议并讲话,市人大常 委会副主任胡洪献、杨辉星,党组成员潘广臣、郭文源、康凯和秘书长郑 学伟出席会议。

市委常委、常务副市长韩春晓,市委常委、组织部长孟宪强,市人民 政府副市长陈晓明,市人民法院院长杨长坡,市人民检察院检察长阮建 国,市监察委、司法局、平顶山市生态环境局汝州分局等有关单位负责 同志,各乡镇(街道)人大负责同志,部分市人大代表,市人大常委会机 关有关同志列席会议。

会议审议通过了市人大常委会、市人民政府、市人民法院有关人事 任免事项,以及市政府关于 2020 年度法治政府建设情况的报告、市政 府关于 2020 年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告。

会前,市人大常委会对提请任命人员进行了任前法律知识考试,成 绩均为合格。会上现场公布了考试分数。表决前,拟任命人员作了供职发

李运平强调,新任命人员要坚持学习、转变角色。自觉加强学习,坚 持学以致用,切实提高执政能力。尽快融入新岗位、进入新角色,努力开 创工作新局面。要围绕中心、服务大局。自觉把做到"两个维护"贯穿履 职的全过程和各方面,与市委中心工作同频共振。紧紧围绕市委工作的 重点,谋发展之举,出稳定之策,求务实之效,努力推动各项举措落实落 地。要依法行政、接受监督。牢固树立宪法观念,正确认识人大监督,切 实增强接受人大监督的自觉性、主动性,不断提高依法行政水平。要为 民服务、履职担当。时刻牢记党和人民的重托,倍加珍惜党和人民赋予 的权力,严格依法履行职责。始终把群众利益作为第一目标,切实为群 众办好事、做实事、解难题,树立新时代党员领导干部的良好形象。

会议还对开好乡镇人代会提出了具体要求。











#### 我市组织收听收看全省惠民惠农财政 补贴资金"一卡通"管理工作电视电话会议

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 6月22日,我市组织收听 收看全省惠民惠农财政补贴资金"一卡通"管理工作电视电话会议。会 议结束后,平顶山市和我市立即召开会议,安排部署相关工作。市领导 韩春晓、焦慧娟在我市分会场收听收看会议实况。

#### 关于进一步强化工作举措坚决遏制农村乱占耕地 建房新增违法整改暨"一网两长"制度落实推进会

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 6月22日,我市关于进一步强 化工作举措坚决遏制农村乱占耕地建房新增违法整改暨"一网两长"制 度落实推进会召开。市领导韩春晓、陈振军出席会议。

#### 我市组织收听收看全省消防安全委员会扩大会议

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 6月22日,我市组织收听 收看全省消防安全委员会扩大会议电视电话会议,会上分析研判了当 前消防安全形势,安排部署重点工作。副市长陈晓明在我市分会场收听 收看会议实况。

#### 我市组织收听收看第一次全国自然 灾害综合风险普查工作电视电话会

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 6月22日,我市组织收听 收看第一次全国自然灾害综合风险普查工作电视电话会。副市长陈晓 明在我市分会场收听收看会议实况。

#### 我市召开消防工作暨第二季度 防火安全委员会联席会议

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 6月22日,我市召开2021 年度全市消防工作暨第二季度防火安全委员会联席会议。会议总结 2020 年全市消防工作,分析当前消防安全形势,安排2021年全市消防目标任 务,部署庆祝建党100周年消防安保工作。副市长陈晓明出席会议。

市一院

## 九旬老人获痊愈 两面锦旗表谢意

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐) "感谢 你们精湛的医术和无微不至的照顾,是你们让老人重新恢复了健康和 活力。"6月15日,刚刚康复的患者孙奶奶家属将两面印有"光明天使, 济世良医""医术精湛,妙手回春"的锦旗送到市第一人民医院急危重症 医学中心急诊外科病区医护人员手中,并连声称赞这里的医护人员医 德高尚,不是亲人胜似亲人。

据了解,患者孙奶奶今年91岁高龄,于5月29日不慎从楼梯滑 落,摔伤致右髋部。摔伤后她疼痛难忍、活动受限、不能动弹。当时,孙奶 奶的家属都吓坏了,立即呼叫120送至该院急诊科。急危重症医学中心 魏殷厚副主任接诊后,急行髋关节 CT 示:右股骨转子间骨折。

股骨转子间骨折也被称为"人生最后一次骨折",老年人骨折后翻 身和坐起十分困难,一旦长期卧床,很容易引起呼吸系统感染、泌尿系 统感染、深静脉血栓和褥疮等并发症,不论发生哪种并发症都会危及病

了解病情后,医师魏殷厚向患者及家属解释手术治疗的必要性,打 消了他们的顾虑。接下来,急危重症医学中心将根据患者的实际情况, 并结合相关检查结果,在科内进行反复讨论,制定全面、对症的手术和 康复方案,以保证患者能更好的恢复。

5月31日,魏殷厚主刀为患者顺利完成了右股骨转子间骨折透视 复位 PFNA 内固定术。手术虽然很顺利,可是疼痛让孙奶奶及其家属 对于术后的恢复仍心存顾虑。

急诊科护士长王秋艳发现后, 立即带领护理团队制定详细的护理 康复方案,细心运用股骨转子间骨折康复护理帮助患者进行康复锻炼, 积极预防术后下肢静脉血栓形成,加强术后护理,预防压疮。王秋艳耐 心地鼓励她遵从医嘱, 按时按量完成功能锻炼, 努力消除孙奶奶的恐 惧、紧张情绪。术后第二天,看到孙奶奶的精神日益恢复,展露笑容,家 属对手术及治疗效果十分满意。

这两面锦旗不仅是患者及家属对医护人员的感激之情, 更充分体 现了患者对该院医疗水平和护理质量的认可。

"套路贷"是一种新型黑恶犯罪,披着民间借贷外衣行诈骗 之实,严重侵害当事人的合法权益,扰乱金融市场秩序。公安 机关将依法严打"套路贷",切实维护人民群众生命财产安全。 举报电话:110 0375-6799110 13937519887。

一汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

#### (2021年6月22日汝州市八届人大常委会第三十七次会议通过) 汝州市八届人大常委会第三十七次会议决定:接受赵新建辞去汝州市第八届人民 代表大会财政经济预算委员会主任委员、耿静静辞去汝州市第八届人民代表大会社会 建设委员会主任委员职务的请求,并报汝州市第八届人民代表大会备案。 汝州市人大常委会 关于接受耿静静辞去汝州市第八届人民代表大会 常务委员会委员职务请求的决定 (2021年6月22日汝州市八届人大常委会第三十七次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十 七条的规定,汝州市八届人大常委会第三十七次会议决定:接受耿静静辞去汝州市第八 届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,并报汝州市第八届人民代表大会备案。

汝州市人大常委会

关于接受汝州市第八届人民代表大会

专门委员会部分成员辞职请求的决定

#### 汝州市人大常委会 关于接受刘合轻辞去汝州市第八届人民代表大会 代表职务请求的决定

(2021年6月22日汝州市八届人大常委会第三十七次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十 四条的规定,汝州市八届人大常委会第三十七次会议决定:接受刘合轻辞去汝州市第八 届人民代表大会代表职务的请求。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级 人民代表大会代表法》第四十九条的规定,刘合轻的汝州市第八届人民代表大会代表资 格终止。